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COS —— — 181 —
(3 ;‘ i;
Slnz —+ ICOSZ

(4) [2(cos75" +isin75°) ]*.

4. KiE:(cosd — isin@)" = cosnf — isinng.

5. B4 | z|=2/7,arg(z —4) = %,! z.

3 4, _cos@ +isind & 2 2
6. EJ,ﬁ14n<6<7‘:’j(cos20—isin29 WAL

B B mek




7. Kn€ZFEA+D" = A-D, HEE/NHEEYK
A 47

8. Bsmlzy =z =12, - 2z :—l,iargi—;.

9. 2K 1 85 3 kRAn 4 %48,

10. % z" =2 (n €EN), ¥k z.

11. KA+ D& + (1 - ),

2. Bwo# 1o =1, Lw o Z1HEANAFES T
F k.

13. LTHAZHERRKR .

(1) e1+2i + €2+3i;

3_71? ol 3_7f 3+2xi/3
(2) (cos 4 + 1sin 1 ) € ;

ezix + e—ix
2er -2 7

14. K 1-cos+isingd (0O ) WyiEH 214,
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2.1 BHAMEXHEY

2.1.1 ZMRMENX

B ag,arsrsa, € CHEP g, £ 0.8
P(x) =ax"+a,,x"7' ++ax+a,

K C LM n REFA. ax” W Px) FEDGn PO IR
¥ie K deg Ps ax Mk RIIM R L. C ELIA B2 &iID
A, CLxl.

ORI, MEFZH K. FLHAAE LK
B A EHLRE WA AR R CHIETEE o BER
20, 5ELZMAZAFH.

HA—TAER 21l .

A BT IR x FEECE E FBUAE, XIS P(x) AR E L5E
SUR R PR n IR BREL.

FEAREEH, P(x), Q) FRLIREMICSHEERE
2.




B T2 ] AT AT I L gk ATk B IB 8 2
BB, B R e R SE A AR RES
LEO T IRIE X Ik g 0 MO LA R ek T R A

2.1.2 #H&Ek%E

O # 0,8 P(x) = qglx)Q(x), MFR Q(x) B
P(x),Bi R Q(x) 2 P(x) FIAL. 128 Q(x) | P(x).
—NEFLZMAFA—CRBERF T 2HX, X [F%
BERMTE SRR, RIOVA T EMEEEH
EE2.1.1 3% Qx> # 0, NE—A
P(x) = g(x)0x) + r(x)
(rx) =0 3f 0<Cdegr <<deg@). (2.1.1)
M P(x),0x) € RLx]IHf,g(x),r(x) € R[x].
iE & PX) =0, MEL g(x) = r(x) = 0, BiAT 75
2. 1. D).
#H P(x)#0,i% deg P = n, LITXF n FIFGNE.
M n=00,P(x) = a; #0.% deg Q=1,MB g(x)
=0, r(x) = ao B ;& deg Q = 0, Q(x) = by £ 0,0]

Bg(x) = 2,r(x) =0.

b
BEEFX no= 0,1, m EERL.
YBn=m+10 B Px) = @Gpax™ ++ax+a,

K QCx) = bix! + =« + bix + bo(amu b, £0).
WMRI>m+1LAWER q(x) =0, r(x) = P(x),BEL

PR e e e



2.1. .

MEI<m+1,Bq(x) = “—glﬂxm+l~l,mu

g:(x)Q(x) = %;%xmﬂ-lcb,x' + e+ byix + by)

Yo m+1-l

= Am+ x'"” + e + b Am+1 X
1l

4 Pi(x) = P(x) - 1 () Qx), MBRA Pi(x) = 05
deg P << m. BJABEBRIR A
Pi(x) = q2(x)Q(x) + r(x)
(r(x) =08 0<Cdegr<deg Q).
TR '
P(x)= Pi(x) + g:(x)Q(x)
[g1(x) + g2 (x)]1Q(x) + r(x)
(r(x) =0 3 0<Cdeg r <deg Q).
A g(x) = g (x) + g (x), PBHER(2.1.D.
THEEER (2. 1. D) FME—8. BRiEER
P(x) = g(x)Qx) + 7(x)
(F(x) =0 8 0<CdegFr<<deg Q). (2.1.2
A2.1.D 5(2.1.2) HHyl, ;153
[g(x) — g(x)]Qx) + r(x) — Fx) =0,

HIF]
F(x)—r(x) =[gx)—gx)]0x). 2.1.3)
#q(x)—g(x) %0,
deg (g(x) — g(x))Q(x) =deg Q(x),




XK deg(F(x) — r(x)) <<deg QuR7(x) — r(x) = 0,57
PAHEBE F(x) = r(x), NI g(x) = g(x).

2 P(x) 1 Q(x) BIAEB BTN, 75 B E A of
B g1, Py (x) FRLRBE I, T 7E 6 A3 9080
g2 (), r(x) HRL AL, EW LM q(x) A r(x)
WER L RBE WK,

A2.1.D FH g 1 Qx) & P(x) BIAELTH,
reo Qo B PG M AR A (2.1.1) AL
Q) | P(x) MIFESFLBIEMRE r(x) = 0.

WL 2. 1. 1R EEHE) BEFEH . BaLHR
PO FTEFRE oo fif

P(x) = g(x)(x —a) + c. (2.1.4)

TEHATZ A M RERIEN, A S EMEOF ARk
B,

Bl2.1.1 RQ(x)=x*+2x+3K P(x) = 2x* + 3x8
+3x2 —4x — L AR g0 FILR r(x).

B ZiEmr

2x*— x-1

X2+ 2x +3)2x"+ 3x°+ 3x2~ d4x— 1
2x*+ 4x* + 6x*

- x*-3x"~4x-1

- x®-2x%-3x

Il

g(x)

-x2~ x-1
- x*~2x-3

x+ 2

if

rix)

b BB e e



Frlh
2x* +3x* +3x2 ~4x -1

= x> —x~-DE+2x+3)+x +2.

2.1

1. P =2 +3x* +1,0(x) =ix* + A +ix +1.
K PxX)+ Q(x),P(x) — Q(x) f1 P(x)Q(x).

2. AQM) B P, KHAR qlx) 1k r(x),

(D) P(x) = x* +3x2+x-1,0(x) = x2 - 2x + 1;

(2) P(x) = x* = 2x+5,0(x) = x* — x + 2;

@) Px)=x*-3ix*-C-Dx®+x+1,

Q(x) = x? - 2ix + 1.

3. R EF P Q) Q) P, M A P(x) =
cQ(x) (¢ £ 0).
4 PO Q0,000 | RGO, A

P(x)|R(x).
5. W x — o [P(X)Q(X),
x—alP(x) H x— alQx).

6. AK brc,d B, FEP(x) = x*+bx:+ex+d iR,

(1) x - 11 P(x);

@D PX)Hx-3BEREHN2;

PR Bx+20h5#H x - 2BHLKMA.

e WP A g0




2.2 WA GHA 7

BPx) #Z0,EHE o« € C,fff P(a) = 0, FR « B
P(x) BI1R.

BAFREZHABRAR.

EIE2.2.1 &deg P>1,M o BP(x) MMHIFEST
BEEURE x - a | P(X).

E = H#ER2.1.1 A5, f27E c € C,f#

P(x) = (x —a)gq(x) + c.

BT P(a) = 0, EXATH0 ¢ = 0,80 x ~ o |P(x).

< BT x — alP(x),BIFETEE g(x),ff

P(x) = (x —a) q(x).

FREL P(a) = 0.

EHE2.2.2 (R#EAEAZEHE) HdegP=1,0 P E
DE . '

B 2.2.2 WAEE AR RPORTE A 25 IR, HACHGEHA
AR Enfe.

ER223 A ABSTRNE—SMEHE) HdegP
= n=1,0H

P(x) = Alx —a)b - (x —ad*, (2.2.1)

He, A RPOO) WEBTER, a15 s a, 2P (x) BIAEIHIR.
ki =10 =18,k + -+ k, = n. HERTRBIKT,



M(2.2.1) BE—1.
iE XF n FHIHgEE.
X n = 1840 BAARGE.
Wn<mBEHRT. % n=m+ 10, HEH2.2.270]
H,POO AW o, TRHEHEH2.2.1,15
P(x) = (x = ay)P1(x). (2.2.2)
B degP, = m,3HH P, (x) WETHREBIN N A. TREHHA
PRI T H
Pi(x) = ACx — a)bees (x —ad%, (2.2.3)
R ENBR(2. 2. 2). FHiRH
P(x)= B(x — a)k+ (x — a,)¥
= (x—a)P(x),
W) Ey 9 25 T 0
Pi(x) = B{x —a)’ e (x — ), (2.2.4)
HIRME M AR (2.2.3) f1(2.2.4) BHRK2E, BIE B
= ARk = k(i =1,2,,5) EHIRE.
#XQ.2.D) Fk MiBa: MES o M P(x) B k;
HAH.
EH2.2.3WH,— 1 n RETAXEH n TR(ERIKE
BENO.
R2.2.1) KA PO BIARERR K.
B 2.2.2 51T ZHAMRE RN R, B2
P(x) B a1 ] P(x) = (x — a)P1(x), B3R P (x) B4R
azeeeeer AR P(x) §) n AMR——R . Xk P(x) 7]E

et A @




METRE A S5n MK x — a1, x — a, WFER.BH
IR, B HR(2.2.D.
B12.2.1 & a,BREPG RREIMR, N
(x-a)x—-AIPx).

E BHTFx—al POO)EBEPX =(x-a)P(x), X
BT P(B = 0,8B- )P (B = 0,81F P, (B =0,
BRP () W, BA P (x) = (x - AP (x).

P(x) = (x - a)(x = PP (x),
Fih(x — a)(x = B) | P(x).

$12.2.2 #HPx)=a,x"++ax+ta,&—"1n
(n 2D REREETHR, p PO IR p | ao (Bl p 3
BR ao).

iE & P(p) = 0,718

o =~ aup" — =~ mp
== pla,p"! + =+ ay),
HFapt+t+a €ZHpla.

B 2.2.2 % R R B RR M BEEBOR , 3 H L4 8
ARSI

$12.2.3 4 P(x) = x* —x* - x*—x -2.

B RE PO RSHEBER. - 20KRTHE L2, -1,
=2, fRA P(x), B[40 P(2) = P(-1) = 0,81 P(x) HHER
X—2HMx+1.F&

PX)=x"+x -2 -2x*+ x> +x -2x -2

= (x+ D3 -2x2+x -2



= (x+DOx-2D&F+D

= (x+Dx -+ -D.
B12.2.4 % x* + 1R R,
Bo-1=e" AN 4IRN

eni//i , eSni/4 y eﬁni/4 , e71(i/4 ,

e (e e ]
2.2

1. % degP = n>1, 0 P(X) £5H n MAEWR.

2.&0<J%P<m,O<d%Q<yL%ﬁEn+14
FEREHK ai

P(a;) = QCa;) (U =1,2,,n+1D),

mPx) = Q(x).

3. B P(x) =x"+a, X"t taxta BREREK
R, % P(X) HAER o, RIEHA:a € Z H alao.

4. x* + 1 B xt +2x° + 1 20— KK iy e

5. % 1, - 1,2 RZ Kk FHX P WAk, X P =
41+ 1D. k P(xo).

%@%&ﬂﬁﬁﬁﬁ¢,~w




2.3 EAREZHHHE AT #

AT RATITHE A 2T A2 L BB LI, AFU.

LRBEZHMAHEN R ELTIAX.R L2 ML Ed
K Rx].

SR P(x) € Rlx], ®EH 2. 2.3 AI A, P(x) AT LAZM R
BE R — KRR, BB, RATH EH B
P(x) SR EE R Z TR R .

B®p(x) € R [x]. MRRETE pr(o) H p. (o), £
p(x) = pr(xX)p:(x),MH degp, =1, degp, > 1, MR
p(x) R [x] EATAZHA.

BUATEN C[x] EATTAZGA . (HHER 2.2.3
AT, C [x] EATALZIH REFXRAFEFEH) fAi—
K.

R [x] EMAET 1 KWATAZTA. Flan, x* + 1,
xt+x+1%.

AR R (x] ERETRGEHRR [x] EATHE
T B e R ) A

EE2.3.1 PO ERIX].FEHEaBEBP(X) RN a
W2 P(o) MM, I A HERES.

i AT o REERL il ¢ # a.

e Z2POO MKk =21 FER,MH Ple) = 0, A

o @ FHER T peror



P(a) = P(a) = 0,81 ¢ th2 P(x) MR, & a 2 P(x) By K/
=R, HR(2.2.D 7T4H
P(x) = (x — )" (x - ¥ Py (x),
P (a)Pi(a) # 0.

%k >k, A

P(x) =[x*-(a+ @)+ ad ) (x — ) *Pi(x).
BT - (o + @ + aa " BRERBETHR, % Q) =
(x — O P (0 HRERFEZTR, H ¢ & Q) MR, T
B BEQG) H,E 0®(a) = (a —a)¥ % Qa) #0,1tF
ERBAIRRER k' > k,FBERREE k> k', il k = k.

it 2.3.1 R P(x) € Rlx],degP =2n + 1,4
P(x) B,

B, P BRIx] EZRAAALT RN TN ESR
2 P(x) H—XILGER .

EHE2.3.2 &P ER[x], degP>=1,MF

P(x) =A(x —ap)be (x —a) (X2 + prx + g
c(xX*+px+g)t, (2.3.1D

H,a, (i = 1,,5) BAFBEE (p»q;) —ARRSEE
SR p? <4q;(G = 1ivesr)s H kiseeskgs by, €
N,IHF ki + oo+ k, + 21 + -+ + 2], = deg P. B RI3R
FEIWRIF, MR (2.3.1) B RME—H.

E & oarsrrras & PO WIARESERB + iy,
B, iy, B P(x) MARRIHARXT, Wt 2.2.3 T4, 4R
THRRR R i, ME— A

E%%ﬁﬂﬁﬂﬁ&$@m%



P(x)= A(x — a)b o (x ~ a)
e (x =B —iyDh(x = By +iydhees
e (x =B, —iy)i(x - B8, +iy)Ht
= A(x — q) e (x = ag) (X2 + prx + g1)h
s (X +px+ g,
He,p, =—2B,q; = B2+ y3 (j =1, r). &R
HEH 2.3. 1 AT 4LR [x] W AT HZHAHREES
H2.
£2.3. D ML BB Px) ByLhnde B .
#l2.3.1 KFFIZMARLARERLE
(D X +1; 2 x*+1; B xt+x2+1.
oD X+ 1 HE-ER -1,
X +1l=(x+DG&E-x+D.
(2) x* + 1 HPXLFEEAR, WICATRE x* + 1 0%
X, A AT EREEK x* + 1 W@ &

' 1
_ 2 4
xt+1 = (x2+ax+7)<x +Bx+ 7),
ai53|
C(+ﬁ:09 aﬁ:"Z, “,(;7"'187:0
WE«=-B=V2,y = 1,8
x4+ 1= (2 HV2x+D(E - V2x + D).

3) BHA

xt+xP+1=xt+2x2+1—-x? = (x*+1)? — x?

Pl v SRS



=+ x+ D -x+ D).

$2.3.2 #P(),000 ER[x]p.qg € RE P <
4g. FH x>+ px +q | PCOOG) M x* + px + g BERP(x)
8, Q(x).

iE BN pP<<4q. P+ px + g H—XTHYER a F
a.HFx—-—al PO . M2 1. ?flH x — a |
POHROX).ZEx—a | P),Ma EPx WKR. BT
P(x) € R[x].#ha h2Px) HR. TR

(x—a)x—-a)=x*+px+q| P(x).

M, &Hx—al Qx), M x*+px+q | Qx).

SR 2.3

1. RTH SR LR

(D x* = x*+1;

(2) x®+ x*+1;

(3) x5 —6x* + x* - 5;

(4) x* +4x° +5x% + 4x + 1. ‘

(F#FER = P+ D +4x(x* + D +3x°)

2. B P(x) € R[x], B4
deg P =5, P(L=PO+1 =PH =0, P(O) =-2.
F P(x).
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3.1 ZHTAIRE o —k it

3.1.1 Z Al
R aisaz, bis by B ANGIEEANTHER— R

ay b]
A= ’
az bz
%%3—‘/]\:%%&? ﬁ a1b, — azb; HL[ A E@ﬁ‘ﬂﬁ, iBﬁBZ
1 b
Al wiem| | LA R T 4R
az; 02

HIHES 77 2, R R HE T BN —FhiEH.
a1 0z b1 5 b3 m‘{ A%ﬂ ‘ A , %7_“3?
(ay»b1) *n(az yb3) ﬂLlAiﬁ] | A l E/‘J;g 1??%1]%27:}

a, b1
{}ﬁL}MAﬁHAI%%lﬂﬁ%Zﬂ.
az 2
Bl3.1.1 #FHATH
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2
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-0

B ok, 175 R T FI R -

. ay b1
1 =
[27) bz

A
b,
las b,
FIEHATHI XMEAES) 5
b,
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b,

a, az

o

a

o al
3
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3.1.2 Cramer 1

= 0 Wb E R MR ay

(4751 B %, 175 XK ME

ap

b
|2 (Fi{TH B s P

1

. as; = bl: b2.

FAHITEE AT LA e — Rk r R

{alx + by =c

(3.1.1D

azx + byy = ¢,

%albz_
X

y
WRATHIARIL, 2

RO e et

a,Cy —
albz‘_

ab, #0 Eﬁy@%%@%

C]bz'_
a b, —

c2by
a; b, ’

a;C
azbl'



Ci b] a, Ci
_ lc2 by _la: ¢
* = ai b] R aq bl
as b2 as b2
73
a; b1
A =
as bz
NHBHG.1. D MERTIIR.
b7
Ci b1 a, Cy
Ax = b Ay =
Ca b2 as Cy

AFREG.LD WEHRITHR, A, BEA T H B 3

KIJEJ& x mgwu[j]f%@ua@ﬁmit,m M Ry [CIJE

Cy

b,
B Ay M REF [b J?%EUE‘J???'JEQ- TR, RIA T HK

REH;
I 3.1.1(Cramer) {5 A £ 0, M F g
arx + by = ¢
{azx + by = ¢,
HME—f
x:2‘, y:%. (3.1.2)

Eﬁﬁgﬂ(Sll) EF»;’ZD% a, = b1 = Oﬁ a, = bg = O,



AATTREH G 1. D Gy — IR 2 55 b B TE 2, B LA LA
Ja BRBEXFMIEIEATERNTH S .
B13.1.2  KEHERH:
Z2x +3y = 8
b {x - Zyy: - 3;
2){i)c+(1+i)y:2i .
Q~-Dx+@2-Dy=1+2i

®m L 5%
:——7,
1 -2
A, = =-16+9 =-7,
-3 -2
2 8
Ay: :_6'_8=_149
1 -3
[5&:]
_ Ax _ A, _
(2) B
i 1+1
A=J =2i+1-2=21-1,
1-1 2-1
' 21 1+1
Ay, = =4i+2+1-31=3+1i,
1+21 2-1
1 21
A, = =i-2-2{-2=-4-i,
1-1 1421

- B R e e s
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A, 341 _ 1 NS

x_A_—1+21_5(3+1)( 1 21)
:—i_li
5 57

A -4-i 1 . .

= =Y — D S _ B B

y=3 =955 -5 CA-DG-1-2D
_2 . 9.
—5+51.

AREEITRIHE R BT — B4, BLABSE a1,
azsbysbyscy,co BPRSEEL.
3.1.3 ”IEX—XFRAEA
R
{mx+hy=0(LJ
(3.1.3)
ax + by =0 (Ly)
M — R FFIR R4
LR LA BO B e T B4 G 1.3, HERITHE
BRI LA ke iie R4 (3. 1.3).
EH:j:alsbl*uavaz %‘BKIﬁ]Hﬂ‘ﬁi,}@Tuﬁﬁﬁ(&l.B)
RN RB BIEE A LI xOy EREZK L, 1 L,
AR SMETRAG.1.3) Wi, TERITE TEK
EH
EIE3 L2 1 HAA0K, FEHAG. 1. HHE—Fx
=y= ();



2" M A =0, FEHAG.1.3) FLFEZHME.

E 1 XM A£00,a, ta,# byt by, L, 5 Ly B
MERHEL, ENAEE—3 50,00, B4 (3.1.3) AHE—
f#x =0,y =0.

2° M A =08a, a;, = by by L1 5 L, BEE.A
MEZ WA, y) BEAFRYAG.1.3) WK L5 E4.
HERH, TR (3.1.3) HIEERR.

2x+y=0
%13.1.3 AME—fF x =y = 0,HN
3x +2y =0
21
= :1#0;
3 2

{2x+y:0€ﬂﬁ7"‘§fﬂﬁl|’: R A = ’2 1’
dx 2y =0 A T4 2

3.1.4 Z—x—XkHERA

FHZEAL 3. 1.3 ANy R sk v LAhig R4
{alx +by=1¢ (LD
azx + byy = ¢y (Ly)

, 3.1.4

RIAE
EE31.31 HA#00, 5BHG.1.4) AH—F;
2" YA =0, A # 00, FRHG.1.4) TfE;
3 HA=A4, =08 FRAG. 1.4 BLFEHE.
iE 1" X4 A#08f, L, 5 L, AP &ML HL  AE—3C
Rx,y)  BIRITEHG. 1. 4) HE—RE;

E%‘%ﬁfﬂ:&&br@*
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cricy 7 byt by ULy 5 Ly WA FTLAF R 1. 4)
T

FEXMWH ¢ e Fatax,BIH A, #£0.

3 HF A=A, =0.8a1:a; = b, : by = ¢y : ¢, Jf
AL, 5 L, B HEEMA(x, y) ABEFTEHG. 1.0 K
LS L.

B13.1.4 KRfEHEA

{2x+3y=2
4x +6y =1
® PR
2 3|
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4 6
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WU R TCfE
B13.1.5 RfgrEd
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9x+3y=3.
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28 3.1

1. BT 5 RH,

3x +5y =19 3x +4y =1
ID) ; (2) H
2x +7y = 20 6x + 8y =2
3x +5y =4
3){ Y .
6x + 10y = 2

2. RkER KMy
2k -Dx-(k+1Dy =3k
{uk—nx—wk+ny=5k+4
3. By 4
m-Dx+m-Dy=m+n
{mx—ny =7
WA (2,5),% m,n.

dkx +y = | .
4. k,lExTJr/AﬁE‘aL,ﬁfriéﬂ{ ko1 HEF % 4if#e
X -
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(7) B,y = X

2a - x
Ya
I'—— \‘\
7 Y
2a N
o \\ /, x
. ’,’

(8) &Ly = x2 L1 X

a—x

o @ HEEEL



) e {x = a(t —sint)
- y= a(1—cost)'
y
o
Kre)
0

0‘ 1= 1=2na %

(10) ML r = asin 24.

Y4

X = acos’t

y = asin®t

it B s @ ®



(12) DHELR .7y = a1 — cosd).

ylk
[, --~g
v .
A a X
AN x

(13) WE*%@?\ﬁr = af.
H—HAH = tr'a’.

(14) SFMIBR CHBIELR) . r = e,
B = ﬁ(e‘*’m -1,

g

)

ﬁi’]/ eZﬁ

52 80 TP e e e



(15) %%éﬁ-)} = %(ex/a + e—x/a).

Ya

=y

o x

(16) m%ﬂﬁ%:y — e_xz.
Ya

.1

’////\\\\\

o

=Y

x = a(cost + tsint)

<N>@mﬁ%&{

a(sint ~ tcost)

y =
BZ Y
M
N/
' o

po el I @ ©



(18) =P Z . r = asin 34.

ya

o %’—i“}%ﬁﬂi&&mﬁ




iy — 115 -1
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= (x +/B)(x — B (x? +42x + D(x? —V2x + 1)

(4) x* +4x* +5x* +4x +1

= (x2+x+1)(x+3+2£)(x+3—2‘/§).

2. P(x) = x* —3x* +5x° —5x* +4x — 2.

3% LR

3.1

1L (Dx=3y=2

@)y 1_—43_x;

(3) Tfk.
2. = 05‘]336%9

k =2, BALFNMH:y = x—2;
_2k+1 . _ k-1

k#o,zﬂd‘,x - k ,y —_ T.
3. m = 19” :_1
-1 Wk = L] =—
4.k—2,l—2j2k 2,1 2.
3@ 3.2

1. (2,7:);(%,%);(4,%);(2,1—;71) ; (s,n + arctan %)



. (_3 _343
.mmxﬁm( 2, 2).
. P = rZ+ = 2rirco8(6y — 62).
_ cosf
(D r=12 sinZo’
(2) r = 4cosf;
4
2 —
3 r = o528

. (D) (X2 + Y5 y? = 100;
(2) (x% + y»)32 = 8xy;
3) x*-y* =-1.

> 3.3
LD ax = ¥
2 2
(2) %—l};—z =1;

(3) x>+ y* = 2ax;
W x=y-y-2
(5) y* = 4x*(1 - x*).
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